

Действующая армия (Западный фронт)

Летчики части подполковника Зубенко регулярно совершают рейсы в глубокую тылу врага для разбрасывания листовок среди населения и немецких солдат.



Погрузка листовок в самолет.

Фото Д. Чернова.

Фотохроника ТАСС.

В горькоме ВКП(б)

4 августа бюро горькома партии заслушало доклады секретарей парт-организаций тов. Орлова (ремесленное училище № 15) и тов. Родионова (горисполком) о постановке в организациях политического образования коммунистов.

Бюро горькома ВКП(б) отметило, что политическое образование членов и кандидатов партии в организации ремесленного училища № 15 поставлено крайне неудовлетворительно. Из 22 коммунистов систематически работают над собой только 6 человек. В кружке по изучению истории ВКП(б) за два месяца проведено только три занятия, на которых присутствовало по 7—8 человек из 15, числящихся в кружке. Коммунисты Занина, Васильев, Ухлин и Юнеев заявляют, что им некогда повышать свой политический знания. Секретарь парторганизации тов. Орлов смирился с такими вредными настроениями.

Не лучше дело с политическим образованием и в парторганизации горисполкома. Из 45 человек кандидатов ВКП(б) 10 человек совершенно не учатся. Секретарь парторганизации тов. Родионов недостаточно контролирует коммунистов, занимающихся самостоятельно. Плохо работают над собой гг. Хебаев, Гусев, Крыгина, Глухова.

Бюро горькома ВКП(б) предупредило секретаря парторганизации ремесленного училища № 15 тов. Орлова за его бездействие в организации политического образования коммунистов и потребовало выполнить решения партсобрания, которое обязывало коммунистов систематически заниматься политическим самообразованием, а секретаря тов. Орлова осуществлять строгий контроль над работой коммунистов и оказывать им помощь путем проведения товарищеских бесед.

Бюро горькома предложило секретарю парторганизации тов. Родионову оказывать систематическую помощь тем коммунистам, которые не могут самостоятельно заниматься и строго проверять коммунистов, самостоятельно изучающих историю ВКП(б).

Мартены должны работать по графику

Мартеновский цех № 1 в июле добился хороших производственных показателей: цех дал свыше трехсот тонн стали сверх плана.

В августе мартеновцы взяли обязательство дать стране стали больше, чем они дали в июле. Какие результаты цех имеет за первую пятидневку августа? Надо сказать, что начало месяца у цеха плохое: работа идет с перебоями, не по графику.

Всю работу срывает шихтарно-копровой цех (начальник цеха тов. Орлов). Не пройдет ни одного дня, чтобы не было задержки из-за шихты. Из-за несвоевременной доставки шихты завалка вместо 3 час. 10 мин., а иногда и вместо 2 час. 40 минут, как было в июле, продолжается часто 8 часов. Так, например, 5 августа из-за отсутствия шихты печи стояли 3 часа 40 минут, 6 августа—2 часа 35 минут.

Но не только это тормозит работу цеха. Имеются и серьезные причины, которые зависят исключительно от мартеновцев. Это неполадки с оборудованием, особенно с завалочными машинами.

Механик цеха тов. Мяслов и помощник начальника цеха по оборудованию тов. Маврин достаточно хорошо контролируют за оборудованием не осуществляют, сами машинисты также невнимательно относятся к приему машины от своего сменщика. А это приводит к частым поломкам машин. 6 августа из-за неисправности завалочной машины печь стояла 3 часа 35 минут.

Кроме неполадок с шихтой и оборудованием в августе имелись случаи, когда Лесоторфуправление доставляло мартеновскому цеху недоброкачественный торф (с повышенной влажностью), что также приводило к недовыполнению суточного плана.

Обязательство на август мартеновцы обязаны выполнить во чтобы то ни стало. Это необходимо для фронта, для спасения родины от германского фашизма. Тормозы, которые мешают цеху работать нормально, должны быть устранены немедленно.

Члены редколлегии стенгазеты
"За сталь"
НЕНИНА, ГУСАКОВСКИЙ, ЛЕБЕДЕВ, ПРАВИКОВ

Задание выполнили точно в срок

Цех № 3 машиностроительного завода ДРО завершает работу основных цехов по выпуску продукции. Его работа целиком зависит от работы других цехов. До 25 июля цех работал с неполной нагрузкой и только с 25 июля он получил большое количество деталей для сборки.

Лишь при самой энергичной работе всего коллектива программа июля цехом могла быть выполнена. Партийная и профсоюзная организации цеха провели собрание с работающими о том, что как бы ни было трудно, а программу июля в оставшиеся дни до конца месяца надо выполнить. На этом собрании стахановцы дали клятву: „Не уйдем из цеха до тех пор, пока не выполним программу полностью“.

Свое слово они сдержали: работали и день и ночь и программу выполнили точно в срок. Особенно хорошо сработала смена Праходько. В этой смене первое место заняла бригада Балакина, которая организовалась в июле главным образом из молодых рабочих. Эта бригада сумела доказать, что когда нужно

она сможет выполнить любое задание. Второе место заняли бригады: Глухова, Чичеева, Рыбкина и Чепурова. Третье место заняли бригады: Викулова, Мезина и Радостнова.

В смена Розанова первое место заняли бригады Золникова и Маркина, второе место—бригады Просина, Захарова, третье место—бригады: Баранова, Рыбакова, Белнова и Зубакова.

Коллектив цеха № 3 горит желанием как можно быстрее давать продукцию фронту, а для этого другие цехи завода должны своевременно представлять ему детали. Дирекция завода должна обратить серьезное внимание на крановое хозяйство. Краны часто не работают по целой смене, что очень сильно отражается на работе цеха.

Сейчас цех ощущает острую нужду в мелких наждачных кругах, захватывает шлифовочных машин и некоторых инструментов. Отдел снабжения завода эти требования цеха должен удовлетворить.

Председатель цехового комитета цеха № 3
И. ШАТКОВ.

Ликвидировать простои из-за неисправности кранов

В дни жестоких боев, которые происходят на юге нашей страны, я отдаю все силы, чтобы оказать большую помощь фронту.

Июльская программа мною была выполнена на 186 процентов. Однако я мог бы иметь лучшие результаты ибо сменные задания выполнял на 250 и на 300 процентов. Но эти показатели снижались работой отдельных дней, когда задания я не выполнял из-за простоя станка. Стоят же станки у нас часто из-за того, что администрация цеха своевременно не обеспечивает нас заготовкой.

Плохо поставлена в цехе работа кранового хозяйства. Бывают случаи, когда из-за неисправности крана станки простаивают целыми сменами, что срывает работу стахановцев, а слесари электроцеха

так ремонтируют краны, что они стоят почти каждую смену.

Станочники цеха № 1 принимают все меры к тому, чтобы оборудование не простаивало, стараются загружать станки вручную, тем самым добиваясь успешного выполнения задания.

Коллектив цеха в июле добился хороших результатов, но мы не останавливаемся на этом и стараемся в августе увеличить выпуск продукции.

В свою очередь старички требуют от руководителей цеха серьезно заняться крановым хозяйством, чтобы станки из-за неисправности кранов не стояли.

Расточник цеха № 1
машиностроительного завода ДРО
В. АСОСКОВ.

ВСЕ ПИОНЕРЫ—НА УБОРКУ УРОЖАЯ

В дни священной отечественной войны советского народа против германского фашизма вместе с отцами, матерями, братьями, плечом к плечу встали советские школьники. Каждый советский школьник, каждая школьница от всей души хотят всем, чем можно помочь Красной Армии разгромить и уничтожить ненавистного врага. Миллионы школьников в это лето приняли в колхозы и совхозы и принимают активное участие в сельскохозяйственных работах.

Школьники и пионеры нашего района трудятся на полях колхозов, помогая старшим в прополке, выборке картофеля, на уборке села. Хорошо был организован труд пионеров и школьников в Шиморской средней школе, Виле, Грязной. На прополке урожая хорошо работала комсомольская бригада учащихся 9—10 классов Шиморской средней школы. Особенно отличились на прополке: Ключарева Нина, Кар-

пова Нюра. На косьбе Татарский Герой изо дня в день перевыполнял норму выработки.

Группа ребят из 130 человек, организованная в Грязной по инициативе комсомолки тов. Вилковой, хорошо работала на прополке. Правление колхоза помощью этих ребят осталось очень довольное. Энергично работали в этой группе Любши, Сафонова Зоя, Ускова Зоя и ряд других. Хорошо работали ребята (30 человек) Досчатинской средней школы под руководством тов. Крыловой, Вильской под руководством Мироедовой.

Но надо отметить, что ряд школ не сумели мобилизовать ребят на работу в колхозы. Так, например, из Нижне-верейской школы (директор тов. Рыбакова) ни один ученик не работает в поле. Турпинская неполно-средняя школа также не сумела организовать ребят на помощь колхозу, несмотря

на то, что здесь среди учителей есть комсомолки.

Сейчас наступила самая ответственная пора сельскохозяйственных работ: уборка урожая и заготовка сельскохозяйственных продуктов. Урожай надо собрать без потерь, не допустить порчи, расхищения зерна. Кому как не пионерам показать пример настоящей заботы об охране урожая.

Необходимо сейчас организовывать массовые выходы пионеров и школьников на сбор колосов сразу же после вязки и копнения. Организовывать пионеров и школьников на дежурства по охране урожая. Вот задачи, которые стоят перед пионерами и школьниками.

Пионеры и школьники! Все, как один, на уборку урожая. Помните, что вы тоже бойцы, только бойцы на трудовом фронте.

Секретарь РК ВЛКСМ
Н. ПОНОМАРЕВА.

Действующая армия (Западный фронт)

Отступающие под ударами Красной Армии гитлеровские войска бросают военное имущество в огромном количестве. Это имущество ремонтируется в мастерских и направляется в Действующую Армию.



Отремонтированные трофейные немецкие минометы.

Фото Ф. Кислова

Фотохроника ТАСС.

Письмо с фронта

Уничтожим фашистскую гадину!

Дорогие товарищи, сталеплавильщики Выкса! Шлем вам боевой привет с фронта великой отечественной войны. С радостью и чувством гордости за вас мы узнали, что вы своим стахановским трудом завоевали право находиться среди лучших людей черной металлургии. Достигнутые вами успехи в июле будут отправной точкой к дальнейшему повышению плана выпуска стали по качеству и количеству.

Мы бойцы минометчики являемся потребителями вашего металла. Стальные мины обрушиваем на головы озверевших фашистов, много их погело от наших ударов.

Товарищи сталеплавильщики и рабочие других цехов металлургического завода, не забывайте указания товарища Сталина, что победа сама не приходит, ее притаскивают, поэтому давайте больше стали, больше продукции для фронта. Мы же обязуемся направлять вашу огневую сталь точно и метко на головы гитлеровских бандитов.

Вы в тылу, а мы на фронте — общими усилиями уничтожим немецко-фашистских оккупантов, очистим от них нашу землю и освободим наших братьев.

Минометчики бывшие рабочие Выксунского металлургического завода:

Механик фитингового цеха Антипов, бригадир электрослесарей Рысев, бригадир электриков Грязнов.

Отв. редактор

П. Г. ЮДИН.

Коллектив работников Семиловского лесничества выражает свое соболезнование директору Лесхоза тов. ТАЛОЧКИНУ Г. Я по поводу безвременной смерти его дочери

К Л А Р Ы.